Prénom :………………………..


Contrôle : La Dynastie Belge

1) Ecris le nom des 6 rois de Belgique dans l’ordre.




2) Vrai ou Faux ?

Albert I est mort de vieillesse.





………

Fabiola est toujours vivante.





………

Léopold II était marié avec Marie-Antoinette.


………

Léopold III était le fils de Paola.




………

3) Complète les phrases.

La dynastie, c’est la suite des ……………… et des …………………… d’une même famille.

On inaugure, sous le règne de Léopold I la première ligne de ………………

…………………… pour voyageurs, qui va de …………………………… à Malines.

Baudouin I était marié à ……………………… et a régné de ………… à ………… .

Notre roi actuel, ………………………, est marié avec ……………………… .

4) Souligne la bonne réponse.

le fils

Albert I est 
le frère

de Baudouin




le neveu









Astrid

la femme de Léopold III s’appelait  

Elisabeth









Fabiola






Léopold de Saxe-Cobourg-Gotha

Le premier roi s’appelait
Léopold de Marche-Les-Dames






Léopold d’Udekem d’Acoz

5) Réponds aux questions suivantes.

- Que se passe-t-il pendant et après la seconde guerre mondiale ?

- Cite 2 choses importantes que fit Léopold II pour la Belgique.

- Qu’a fait Albert I pour l’éducation belge ?

Contrôle : La Dynastie Belge

6) Ecris le nom des 6 rois de Belgique dans l’ordre.




7) Vrai ou Faux ?

Albert I est mort de vieillesse.





F

Fabiola est toujours vivante.





V
Léopold II était marié avec Marie-Antoinette.


F
Léopold III était le fils de Paola.




F
8) Complète les phrases.

La dynastie, c’est la suite des rois et des reines d’une même famille.

On inaugure, sous le règne de Léopold I la première ligne de chemin de fer pour voyageurs, qui va de Bruxelles à Malines.

Baudouin I était marié à Fabiola et a régné de 1951 à 1993 .

Notre roi actuel, Albert II, est marié avec Paola .

9) Souligne la bonne réponse.

le fils

Albert I est 
le frère

de Baudouin




le neveu









Astrid

La femme de Léopold III s’appelait  

Elisabeth









Fabiola






Léopold de Saxe-Cobourg-Gotha

Le premier roi s’appelait
Léopold de Marche-Les-Dames






Léopold d’Udekem d’Acoz

10) Réponds aux questions suivantes.

- Que se passe-t-il pendant et après la seconde guerre mondiale ?

L’armée Belge résiste pendant 18 jours aux troupes allemandes. Mais la Belgique capitule et notre roi se constitue prisonnier. Après la guerre, la population est divisée à son sujet. Il abdique et laisse la place à son fils Baudouin.

- Cite 2 choses importantes que fit Léopold II pour la Belgique.

a) Il a rendu la Belgique plus belle : Il a fait construire plusieurs bâtiments (Palais de Justice, arcade du cinquantenaire,…)

b) Il a rendu la Belgique plus forte : Il a rendu le service militaire obligatoire.

c) Il a rendu la Belgique plus grande : Il a envoyé un explorateur célèbre au Congo pour que ce pays d’Afrique devienne la propriété personnelle du Roi. A sa mort, Léopold II a donné le Congo à la Belgique.

- Qu’a fait Albert I pour l’éducation belge ?

Il a rendu l’école obligatoire jusqu’à 12ans.
1 _______________





4 _______________





3 _______________





2 _______________





5 _______________





6 _______________





6 Albert II_





5 Baudouin I





2 Léopold II_





3 Albert I_





4 Léopold III





1 Léopold I








